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371 Guthrie (Dr. Thos. ) A Plea for Ragged 
Schools, or Prevention better than Cure, 8vo, 
full morocco, gilt extra, 1.00.
This volume is a treasure. On the fly leaf we read 

" To the Right Hon. I -uni Ashley with the dutiful 
regard of the author" Edinburgh, 15 October, 1847. Loud 
Asulky, it will be remembered, was the late Earl Siiafts- 
BURY, a most devoted man and one of the salt of the earth, 
whose life in three vols will be found in this catalogue.
372 Mllllols (L’Abb Asodore) Chaplain to 

Napoleon III, Thk C -r.ov and the Pulpit in 
their Relation to the People, translated G. P. 
Badger, post 8vo, doth, SOc, 1867.

-73 Laud Question (The) Its Examin­
ation and Solution, from an Agricultural 
Point of View, as Illustrated by Twenty-three 
Years’ Experience on the Wilton House Home 
Kami, in Wiltshire, by Lord and Lady Her­
bert Lea, analysed by Professor Thomas J. 
Elliott, ' with plan, also two pam 1.1 lets 011 
the Production of Cerfals and Butcher’s 
Meat Profitable in England, by a member of 
the Royal Agricultural Society of England, 
and Professor Elliott’s “The Land 
Scare, Arable Farming is yet a profitable busi­
ness in this kingdom,” royal 8vo, doth and 
sewed, 75c, Cassell.

374 Lorinicr (Jas. ) Advocate, Political 
Progress not necessarily democratic, or Rela­
tive Equality, the True Foundation of Liber­
ty, post 8vo, cloth, 75c, William» dt Norgate, 
1857.

375 Oacroft (Bernard) M. A., Essays, Poli­
tical and Miscellaneous, reprinted from I 
various sources, 2 vols, crown 8vo, cloth, 75c, 
Trubner», 1868.

Includes the Reform Session of 1866 and 1867, the State 
of forties, etc, etc.
376 Hunt (Freeman) Worth and Wealth, a 

collection of maxims, morals and miscellanies 
for merchants and business men, post 8vo, 
doth, 40c, 1856.

377 Scott (Eben Greenough), the Develop­
ment- of Constitutional Liberty in the 
English Connies of America, 8vn, cloth, 1.25, 
N.Y., 1882.

378 Perry (Thos. Walter) Notes on The Judg­
ment of the Judicial Committee of the l’rivy 
Council in the appeal Helbert v Purchas, 
delivered Feb. 23, 1871, 472 pp,8vo, cloth, 
50c, 1877.

379 Wilks (W.) The Half Century, its histoi 
political and social, crown 8vo, cloth, 40; 
London, 1852.

380 Bouriliot (J. G.) Local Government in
Canada, an hiltorical study, 410, sewn, 76 pp, 
40c, Montreal, 1886. ,

381 itlallocll (W. H.) The New Re rublic, 
culture, faith and philosophy in an Engl' 
country house, crown 8vr cloth, 60c, 1878.

382 Arnold (Matthew) Culture and Anal 
chy, an essay in political and social cri'iei 
third English edition, post 8vo, cloth !.. 
Smith Elder, 1882.

383 MaCUUCUry (Howard) The Evolution 
Man and Christianity, crown 8vo cloth, l,( 
Appleton 1890.

384 Williams (Sydney E.) Party and Pair
ism, or the degeneracy of politics, post 8 ,
cloth, 25c, London, 1886.
The moral side of politics, parly government, the 

bribery lessons of legislation, poli'.It al independence, for.... t 
policy, rationale of reform, etc.

385 Sm I Ill's (Sydney), Essays from the E, 
burgh Review, also Lord Baton’s Advai 
ment of learning, including essays, civil l 
moral and a collection of apophthegms, in 
vol, post Svo, half calf, 75c, London, G. A’. 
ledge.

387 Mudilock (J. E.) Stormlight, or 
Nihilist’s doom, a story of Switzerland hpd 
Russia, front by Gordon Brown, crown 8 
cloth, top edge gilt, 65c, London, 1892.

388 Itolirm- (Stephen), Trade, Populat 
and Food, 8vo, cloth, 75c, London, 1880.
A series of papers on trade and navigation statistics in 

eluding the progress of foreign trade, imports and exj vrts 
during twenty years: the growing preponderance of im; .ms 
over exports, the supplies of food, extended coloniza >n, 
drinking and depression, etc., etc.
389 Impropriations (Case of) and of the 

Augmentation of vicarages and other insuffle ait 
cures stated, History and Law from the 1st 
usurpation of the popes and monks, to - r 
Majesty’s Royal bounty lately extended to 1 
poorer clergy, 8vo, calf, 1.00, at the t 
Swan, 1704.
A LKARNK1» and BCARCK work on this historical SI ct 

by White Kknnbtt. The volume ha* a valuable a 
dix.

Saunders, 27 Fine Portraits and Memoirs of Emin: t
Living Political Reformers, after Sir George Haytf-r and other erai » 
artists, with a copious history of parliamentary reform, by William Ho 
some sliyhtly foxed, the best royal folio edition, 4.75, pub. £4 4s, 1840.
A splendid rook for a Reformer’s Library, here are sample»—Marquis of Lansd 

Viscount Melbourne, Lord Holland, Lord John Russell, Lord Palmerston, Viscount Mo 
Marquis of Normandy, Earl of Durham, the Advanced Radical Reformer, who adv 
Triennial Parliaments, Vote by Ballot, An Extension of the Suffrage and Free 1 
and who came to Canada in 1838, and after making his celebrated report, died in 1840, 
believe, of a broken heart, and about a score of others who were denounced as traitors, hut 
principles are, or will be, adopted by all enlightened peoples.

OT The continuation of important Historical and Political Miscellanies being now in th r p. 
will appear in the forthcoming Catalogue.
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